



成长中遇见更好的自己

宁海县桥头胡中心小学专辑



生活中,有很多不起眼的小事,却能给我们大大的启示。梦境中,小记者交换了身份后发现,每个人都要承担不同的压力和苦难,一定要努力掌握多种本领,为未来打好基础;回家后装模作样写作业,其实是玩游戏,看着妈妈气红的脸,认识到自己的错……不管是做梦、做错事,还是眠牛山散步、游览家乡的文化馆,都是我们在生活中遇到的小事,它们让我们遇见那个更加美好的自己。

身份交换机

305班 王玲倩(证号 1012431)

指导老师 张佳妮

“咚咚咚……”一阵急促的敲门声把我从恍惚的梦境里叫醒。

这一连串的敲门声让我感到一阵惊慌。门外传来了回答:“王总,是我啊!助理小林。”我疑惑地去开了门,只见一个西装革履的陌生人,手里捧着一份文件又对着我说:“王总,这是需要您过目的文件。”

王总?难道昨天的身份交换机竟然成功了?我接过文件,密密麻麻的字映入眼帘,可我一点儿也看不懂,没办法,只能应付着签字了。等到助理走后,我才仔细打量起这间办公室:书柜里放着各式各样的书,办公桌上也堆着一沓又一沓的文件。

“咚咚咚”,又是一个西装革履的人!真是没想到,原来当好一个老板不仅要有丰富的知识,还要有各种能力。显然,我不具备这些才能,于是大喊:“退出老板身份!”随后,迎接我的便是一台冰冷的机器。

身份交换机带给我了一种独特的体验,原来,每个人都要承担不同的压力和苦难,而不是我想象得那么简单,我一定要努力掌握多种本领,为未来打好基础。

街头漫步

305班 叶拯汝(证号 1012432)

指导老师 张佳妮

夜幕降临,我和妈妈在街头散步,这时街头好不热闹!街上车水马龙,明亮的车灯在黑夜中穿梭,仿佛一道道流星降落人间汇成了河流。道路两旁的广告牌闪烁着五颜六色的灯光,这些灯光和车灯相互辉映,照在行人的脸上。天空黑如墨汁,耀眼的灯光把天空照得像白昼似的。

街道的灯光很美,广场上的樱花也美。在五彩缤纷的灯光的照射下,粉色的樱花映成了紫色,这些花有的还是花骨朵,像睡在摇篮里的宝宝正做着美好的梦;而那些绽开笑脸的樱花,有着五片小小的花瓣,中间还点缀着黄黄的花蕊,我忍不住摘下一朵放在手心,闻了闻,淡淡的香气使人神清气爽。这时,天空下起了毛毛细雨,时而有几朵花瓣飘落到我的头上、肩上,我愉快地在雨中蹦跳着,仿佛来到了一个奇妙的世界。

夜幕下的街道、纷飞的花朵都让我恋恋不舍,多希望时间永远不要前进,永远停留在这美丽的时刻!



街角

503班 吕宇宸(证号 1012477)

妈妈,你错怪我了

403班 尤哲豪(证号 1012447)

指导老师 胡娇琴

屋外,雨如泼,如倒。天地间挂起了密密的雨帘。风不知为什么,发了疯似的,猛烈地摇撼着大树。豆大的雨点一阵紧接着一阵,敲打着玻璃窗。屋子里静极了,我默默地站立着,泪水夺眶而出。刚才我正在客厅津津有味地看书,突然,只听“砰”的一声,好像是玻璃碎裂了。我的眼睛随即像扫描仪一样环视周围。噢!怎么有一股清香?我嗅了嗅空气,随即循着香味找去。啊!原来是妈妈放在茶几上的香水瓶被打碎了。一阵风吹来,茶几上的书页哗哗响。

我连忙跑向外面喊正在浇花的妈妈:“妈妈,你的香水瓶被打碎了。”妈妈一听,放下手里的盆子,三步并作两步走向客厅。“这是谁干?”妈妈铁青着脸,怒目圆睁,狠狠地瞪着我,扯着嗓子吼道,“是不是被你打碎的?看你,总是毛手毛脚……”她的每一个字像针尖似的扎在我的心上。

我张了张嘴,嗫嚅了半天,终究没有做任何解释,因为此时此刻,我找不到任何证据来洗刷自己的“罪名”,所有的解释都是苍白无力的。

屋外,雨依旧如泼,如倒,好像在为我抱不平。妈妈,你错怪我了。

那一刻,我长大了

507班 骆定轩(证号 1019561)

有一天放学后,我兴高采烈地走在回家的路上。到了家,我拿出作业本,装模作样地写了起来,不一会儿,我瞅了一眼门外,没有人,我放心地看起手机来。过了一会儿,我好像听见门外传来了脚步声,我赶紧把手机放在书本下。原来是奶奶送东西来了,还跟我说了几句话,就走了。奶奶一走开,我故技重施,掏出了手机。忽然,一只冰凉的手摸着我的头,我当时害怕极了,背后直冒冷汗。妈妈眼睛睁得大大的,生气地说:“你读书是为我读的吗?骗完奶奶还想骗妈妈是吗?”我看见妈妈眼睛红了,她眼角的皱纹又明显了许多。此时此刻,就像有一根针,刺在了我心上。我后悔了,我应该要好好学习的。

成长就像是花骨朵儿开放的过程,必须经过各种各样的磨难,长大也许是在某个特定的情景下,对生命的一次顿悟,一次磨炼。长大,就是在一瞬间。

那漫山遍野的樱花呀

502班 胡程越(证号 1012470)

指导老师 葛思思

春天是一个充满生命活力的季节,瞧,它给小草穿上碧绿的衣服,给花儿穿上五颜六色的盛装,也给我的乐园——眠牛山,穿上了粉色的礼服,竟让我这堂堂男子汉也留恋起这漫山遍野的樱花。

周六下午,我和姐姐一如往常去眠牛山散步,道路两旁的樱花已在樱花节的紧锣密鼓中悄然绽放,置身其中,这七彩小道犹如仙境一般。来到姐姐最爱的粉色天地,随手拈来一朵粉粉的花,仔细一看,竟发现在这么小小的花瓣中有一丝渐变的粉色美。

二三朵樱花围作一团,好像在聊天;五六朵围在一起,好像在玩击鼓传花。噢!这是什么?哦,原来是躲在暗处的含苞待放的花骨朵儿啊!

不知不觉,我俩散步到了山脚,从山下往上看,整个眠牛山就像一个“花喷泉”。一阵风吹过,那花瓣落下就像喷泉似的,来来往往的游客纷纷凑近了,与之合影。

“爸爸来接我们了。”姐姐突然喊了起来,“我们快走!”

我只好收回被迷住的眼睛,向出口走去。

那一瞬间,我似乎明白了最近总爱往眠牛山跑的人儿,因为此时的眠牛山真的让你着迷!

家乡的文化馆

205班 屠诗媛(证号 1012407)

指导老师 龚笑琴

我的家乡在宁海县桥头胡,那儿有一座眠牛山,在眠牛山脚下有一排新房子,那就是家乡的文化馆——桥头胡黄墩文苑。

2月7日,黄墩文苑开馆了。早上,爸爸开车载着我和姐姐来到黄墩文苑。一下车,映入眼帘的是“黄墩文苑”四个大字。这是一排钢筋水泥结构的新房子,外墙灰白相间。冬日的暖阳透过长长的落地窗照进房子里,在里面看看书,一定很惬意吧!

走进大门,我就看到许多小朋友,有的在写春联写福字,有的在玩拼图,还有在做拓画。在老师指导下,我兴致勃勃地玩起了拓画。我拿来一张红色年画纸,轻轻铺在一块特制木板上。我又拿起手边的一把大号刷子,开始涂刷。老师告诉我,要涂刷均匀,特别是边角处,也要涂刷。不一会儿,一幅我自制的木版年画拓印制作成功了!看着这幅画,我真是既骄傲又激动。

“不错不错!有了这个地方,我们桥头胡人也能在家门口喝咖啡、看画展啦!”回来的路上,爸爸一个劲地点头夸赞。如果您来到我的家乡,也一定要来黄墩文苑看看哦!

赏樱花

401班 胡梦园(证号 1012436)

指导老师 杨辉娟

每到樱花盛开的时候,我就会迫不及待地欣赏那迷人的美景。

周末,我闻着的泥土芳香,踏着春天的脚步来到了眠牛山。一抬头,一朵朵,一层层,一簇簇的樱花映入眼帘。“哇!太美丽了!”我不禁赞叹道。它们白得纯洁,粉得浪漫,每一棵樱花树都绚丽地开着,使我情不自禁地进入了花的海洋。我踩在“樱花地毯”上,一边拾起洒落在地上的樱花,一边在心里暗暗地:“樱花虽然花期很短,却把它的美尽情地献给了人间,真是伟大啊!”

我站在树下驻足观赏,水滴形的花瓣,多美啊!有的还是含苞待放的小花苞;有的已经迫不及待地开放了;还有一些微微探出头来,似乎有些小害羞。看着满山的樱花,我仿佛置身于粉白色的梦幻之中,又仿佛置身于人间仙境。这些樱花无论是含苞待放的,还是落英缤纷的,都让我如痴如醉。

一阵微风迎面吹来,樱花便漫天飞舞,像一只只美丽的花蝴蝶,又像一个个穿着粉白色衣裳的小仙子。在这“浪漫”的花雨中,还伴随着扑面而来的清香,甜滋滋的,真是令人陶醉啊!

啊!美丽的樱花,让我流连忘返!

利市仙官

501班 吕诗琪(证号 1012464)



利市仙官来